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ATA DA TRIGÉGIMA TERCEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, 
ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 21 DE 
OUTUBRO DE 2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO CEZAR MIYAZAKI 
     NEUZA COSTA SOUZA 
 
                Aos vinte e um dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco, nesta cidade 
de Assaí, Estado do Paraná, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores Vereadores: 
ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO CARLOS CRUZ, 
JORGE TORQUATO JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR MIYAZAKI, PAULO 
HARA,  RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE e ROSANO CUSTÓDIO, cujos nomes constam da 
Folha de presença em anexo, realizou-se a TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, sob a presidência do Senhor Vereador JORGE TORQUATO 
JUNIOR e Secretariado pelos Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e Neuza Costa Souza. 
Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em aberto os trabalhos 
da presente Sessão. Em seguida convidou o Reverendo Adalton D. Tomaz para fazer a Leitura 
Bíblica. Na sequência solicitou à secretária da Casa que procedesse a leitura da ATA da 
TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 14 de outubro de 2025, a qual lida 
e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Prosseguindo o Senhor Presidente solicitou 
a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício 
nº 223/2025 da Prefeitura de Assaí, datado de 14 de outubro de 2025, encaminhado o Projeto 
de Lei nº 42/2025, de 13 de outubro de 2025, Súmula: Estabelece as datas para pagamento do 
IPTU para o exercício financeiro de 2026 e dá outras providências, sendo encaminhado à 
comissão de Justiça e Finanças para parecer. Não houve outros projetos em pauta. ORDEM DO 
DIA: Não houve discussões ou votações de projetos na Ordem do Dia. EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O vereador Alessandro Cezar Torquato criticou declarações de um radialista sobre 
a inatividade dos vereadores, mencionando a Lei 1699/2019 sobre limpeza de terrenos e a 
precariedade da saúde municipal, exemplificada pela demora de 40 dias para fisioterapia 
urgente. O vereador Carlos Junior da Silva lamentou a falta de projetos do Executivo para captar 
recursos estaduais para o esporte, destacando o fechamento da agência do Banco Itaú na cidade. 
O vereador Jorge Torquato Júnior rebateu as acusações do radialista, relembrando perseguições 
passadas e defendendo o trabalho dos vereadores na fiscalização e colaboração com o 
Executivo. O vereador Paulo Hara fez menção a uma música sobre Assaí, cuja letra foi escrita 
pelo Dr. Yoshinori Fukuda, e traduziu trechos que evocam a cidade. O vereador Raidar Ahmad 
Ali Chehade enfatizou a importância da saúde, defendendo a construção de um hospital regional 
e a união dos vereadores para discutir projetos que beneficiem a cidade, além de criticar a falta 
de respeito e a ineficiência no atendimento. O vereador Rosano Custódio agradeceu a ação 
voluntária na poda de uma árvore e a aquisição de nova máquina para a agricultura, cobrando 
do radialista a divulgação dos projetos aprovados pela Câmara e respeito ao trabalho dos 
vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica 
anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 95, do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal. ENCERRAMENTO: O Presidente Jorge Torquato Junior agradeceu a presença de 
todos e nada mais havendo a tratar, em nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da 
presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a presente ATA. 


